

## ОБЪЯВЛЕНИЕ В МЕЖДУНАРОДНЫЙ РОЗЫСК

### О пропавшей

Ушла давно — лет тысячу назад —  
из мест, где обустроились славяне;  
устала нянчить, видно, пьянствующих чад.  
Крещёная. — Крестили киевляне.

А может быть, решила прочь бежать  
тогда, когда в бореньях за престолы  
её сыны друг друга стали убивать,  
скорее же, — когда сдались монголам.

Вполне казаться может молодой,  
в глазах же — скорби глубины бездонной.  
Скитается, обременённая бедой,  
и часто плачет. Выглядит бездомной.

Твердит, не будет жить в стране вранья,  
огромнейшей, но на свободы куцей,  
и что вернётся к дочерям и сыновьям,  
когда прозреют и за ум возьмутся, —

когда поймут, что им не нужен кнут,  
что гнали их, как на убой — баранов;  
твердит, вернётся, если честно жить начнут  
и сбросят, наконец, ярмо тиранов.

«Иначе, — утверждает, — не вернусь;  
чужбина лучше жизни в деспотии».  
Спросить, как звать её, — ответит: «Русь».  
Страшится стала оклика «Россия».

## О целях розыска

Просьба к тем, кто отыщет её или случайно встретит, —  
заверить её в том, что ждёт её родной дом  
и что есть на свете любящие её дети;  
они печалются её уходу, борются за свою свободу,  
молят её о прощении и верят в её возвращение.

*озабоченные\_сыновья\_и\_дочери@грядущему\_без\_войн\_и\_тирании.БЫТЬ*